

Ára 8 fillér.

DEBRECEN, 1922.

XXIII. ÉVFOLYAM, 150. SZÁM.

KEDD, JULIUS 2.

# DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés helyben:

Egy óra 2 P  
Három óra 6 P

Előfizetés vidéken:

Egy óra 2 P 50 f  
Három óra 7 P 50 f

Felvétel szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth uca 3. szám alatt I. emelet.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
Megjelenik ünnep utáni napot kivéve, minden nap.

## Minden várakozást felülmúló siker mellett folyt le a három napos debreceni országos dalosverseny.

**A királydíjat a budapesti Acélhang Dalegylet, a kormányzó díjat az Egri Dalkör nyerte. A Dalosszövetség diszközgyűlése a városfőházban. Virágkorzó és népnünyepély. A dalosverseny részletes eredménye.**

Az országos ünnepség keretében fényes külsőségek között folyt le Debrecenben szombaton és vasárnap a XXII. országos dalosverseny, amelyen mintegy 200 dalárda, 11 ezer dalossal vett részt. A dalosok pénteki ünnepélyes bevonulása után szombaton kezdődött a tulajdonképeni dalosverseny. A szombati ünnepségek már korán reggel megkezdődtek. Zenekarok és dalárdák jártak be a város utcáit. Később a dalárda- és zenekarversenyek kezdődtek. A dalosok a város utcáin vettek részt. Majd felvonultak a dalárdák a kijelölt helyekre, ahol a versenyek lefolytak.

### A KORMÁNYZÓ DEBRECENBEN.

Szombaton reggel 9 órakor külvárosra érkezett Debrecenbe Horthy Miklós kormányzó a feleségével és nagy kíséretével. A pályaudvari rövid fogadtatás után a kormányzó pár a város otos fogatán a Bika-szállóba hajtatott s egy negyed óra múlva átvonult a Csokonai színházba, ahol a Királydíjas csoport tartotta hangversenyét a kormányzó vendégszerzésére. A színház bejáratánál dr. Hadházy Zsigmond főispán fogadta az államfőt, aki egy feldiszi-tett páholyból hallgatta meg a versenyben résztvevő Miskolci Dalegylet, a Máv. gépgyári Acélhang, Budapesti Polgári Daykör, Szegedi Dalárda és az Egri Dalkör énekét.

A kormányzó pár minden számot megtapsolt. A hangverseny után kocsira szállt és a Piac utcán felállott éljenző daloscsoporthoz. A kormányzó kétórai tartózkodás után elhagyta Debrecen.

### DISZELŐADÁS A SZÍNHÁZBAN.

Szombaton délután fél 4 órai kezdettel diszelőadás volt a Csokonai színházban. A parádés műsort a Sevtsintézet növendékei nyújtották hatalmas siker mellett.

Zsuffolt nézőtér előtt ünnepi nyitányal vette kezdetét a diszelőadás, amelyet Nöth Antal karmester vezényletével a katonazenekar adott elő. Utána Farkas Margit Zivuska Andor Prológját szavaltta el ügyesen. A szavalt után Bokor Malvin kis járos jelenetét az 1820—1920-at adták elő. Bajomi Margit a Mult és Gopcsa Margit a Jelent megismeréséről a darab minden kedvességét felszínre hozták. Ezután a Dal kísérelnek a bölcsőtől a sirig Petres

Kálmán nagy, élőképességekkel és táncokkal tarkított zenés költeménye következett. A szereplők: Ganovszky Margit, Gömöri Olga, Csima Ilona, Vidoni Muci, Böhm Lilly, Moór Erzsébet, Cserta Anna, Deák Nándi, Müller Mária, Bagi Magda, Bánk Manyi, Fazekas Rózsa, Hermann Kató, Hunyadi Ilona, Huszár Mária, Kovács Evelin, Rácz Gizi, Rittner Viktória, Siebenlist Magda, Zurovits Magda, Gálizky Lily, Jankovits Magda, Szegedi Kató, Serly Márta, Karmazin Erzsébet, Molnár Márta, Horváth Erzsébet, Csuha Irén, Szilágyi Lilly, Ehnlich Margit, Csathó Edit, Sütő Sarolta, Horváth Lilly, Mikli Sári, Horváth Irén, Weininger Irma, Répássy Otti, Rónai Anikó, Bagi Kató, Betler Dódi, Babits Pál, Csáthy József, Karazzi Gyudka, Pribauer Antal, Kiss Béla és Ferenc, Reimann Rudolf, Szegedy László, Szemen Ottó, Görög Margit, Boros Józsa, Gévay Marianne, Lámor Mária, Nyisztor Edit, Sand Edit Trón Jolán, Vörös Ilona, Seiwert Erzsébet, Tarr Magda, Bagossy Erzsébet, Moór Jolán, Telkes Mária, Wolfinau Paula, Wolfinau Kata, Ember Gizella, Scheck Jolán, Kovács Teca, Szuchán Márta, Ormóssy Mária, Kovács Gizella Erdey Erzsébet, Plachy Lenke, Lehoczy Erzsébet, Révész Irén, Mussicske Erzsébet, Bán Gizi, Xidovich Irén, Lókody Kata, Balogh Mária, Molnár Kata Tatay Rózi, Balogh Márta, János Amália, Bán Gizella, Pózel Klára, Nemes Jolán, Ékes Gizi, Szappanos Cilike s márkusfalvi és batizfalvi Máriássy Magda — valamennyien zenei készségükről tettek tanúságot. A közönség meleg ovációban részesített minden egyes szereplőt.

Petres Kálmán színpadi művének sikerült előadása előtt negyven koszorús leány magyar táncában gyönyörködött a közönség.

### VIRÁGKORZÓ ÉS LÁMPIONOS FELVONULÁSOK.

Szombaton este felé már sok ezer ember lejte el a Piac és Kossuth utcát. A városfőházban szép látványt nyújtott a kivilágított magyar címer, a színház homlokzatán pedig felstőli volt Csokna-Magyarország és Nagy-Magyarország kivilágított képe és a szentkorona.

A Piac utcán egymásután vonultak

fel a különféle dalárdák lámpionnal, a korzón és az ut mellett elhelyezett padokon pedig a nézők hatalmas serege helyezkedett el.

A felvonuló dalárdák különböző helyeken adtak elő ének darabokat. Sok dalárda erkélyről adott elő ének számokat, a debreceni és a városunkba érkező zenekarok pedig térenként adtak a város főbb pontjain. Az uccasarkokon állottak, ahol bajos urleányok konfettűt és szerpentint, valamint szavazólaponkat árultak. Felvirágozott autók és kocsik haladtak a tömegben, amelyekben virágnak öltözött urleányok ültek.

A Bajai Polgári Daykör Than Gyula meghívására a Kossuth uca egyik erkélyén adott elő magyar népdalokat, majd a dalkör egyik tagja, Kiesel Gy. tárogatón hazaftas dalokat játszott.

### A DALOS VERSENYEK.

A város öt helyén folytak szombaton egész nap a dalosversenyek. A királydíjas csoporton kívül a nehéz műdal csoportban 29, a könnyű dalcsoportban 22, a népdalcsoportban 63, a kezdők csoportjában 43, a vegyeskari csoportban pedig 12 benevezett dalegylet vett részt a nagy tornán.

### A DALOSSZÖVETSÉG DISZKÖZGYŰLÉSE A VÁROSHÁZBAN.

Vasárnap délelőtt 11 órakor a Dalosszövetség a városfőházban diszközgyűlést tartott, amelyet Gerlőczy Béla dr. kormányzótanácsos, a dalosszövetség elnöke nyitott meg. Üdvözölte a megjelent előkelőségeket, a dalosszövetség ki-tünőségeit. Beszédében változta a dalosverseny jelentőségét. Kimentette Szpöcz Jenő budapesti polgármesterét a diszközgyűléstől való távolléte miatt.

Gerlőczy Béla dr. bejelentette ezután a diszközgyűlésnek, hogy az előző diszközgyűlés alkalmával a dalosszövetség dr. Baltazár Dezső püspököt, dr. Lindenberg János apostoli-prelátust, dr. Hadházy Zsigmond főispánt, dr. Vásáry Istvánt, Debrecen város polgármesterét, dr. Ripka Ferencet, Budapest főpolgármesterét és Majláth J. Géza gróft diszelnököknek választották meg.

Csekmé Károly (Diósgyőr) indítványt fordult a közgyűlés elé. Javasolta, hogy a diszközgyűlés határozata alapján a debreceni dalosversenyen

részvett dalárdák valamennyien juttassák el diszjelvényeiket a Déri-muzeumba, hogy a debreceni dalosverseny emlékei maradandóbbak legyenek.

Az indítvány elfogadása után Gerlőczy elnök a dis közgyűlést felfüggesztette, míg a diszelnökök meg nem érkeztek. Tíz pernyi szünet után megérkeztek a dalosszövetség új diszelnökei, Gerlőczy Béla üdvözölte a diszelnököket, majd felkérte dr. Baltazár Dezső püspököt, hogy a diszközgyűlést vezesse le.

Baltazár püspök a dalosszövetség elnökének felkérésére elfoglalta az elnöki emelvényt s nagy tetszést keltő beszéddel nyitotta meg másodikban a diszközgyűlést. Üdvözölte a kultuskormány képviselőiben megjelent Jeszenszky Sándor dr. miniszteri tanácsost és kérte, hogy tolmácsolja Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszternek a diszközgyűlés üdvözlését. Köszöntötte továbbá a meggyűlést területen lévő magyar dalárdák képviselőiben megjelent udós testvéreket.

Majd Baltazár püspök áldást mondott a kormányzóra, amelyet a diszközgyűlés állva hallgatott végig. A közgyűlés ezután Klebelsberg Kunó gróf kultuszminisztert, Jeszenszky Sándort, Zseny József alapító tagot, Balla Bertalan tanácsnokot, Than Gyula főszerkesztőt, Prubl Gyző fővárosi tanácsnokot, Frühwirth Mátyás országgyűlési képviselőt, az Országos Magyar Dalosszövetség alelnökét, Magoss György ny. polgármestert, Szabó Sándor országos karnagyot és még több vidéki dalegylet elnökét disztagokká választotta meg. Különösen köszönetet mondott az elnök Bala Bertalan tanácsnoknak és Than Gyula főszerkesztőnek a debreceni országos dalosverseny sikere érdekében kifejtett önzetlen munkásságukért.

Agyagfalvi Hegyi István, erdélyi poéta szavaltta el ezután „Óda a magyar dalhoz” című, a dalosverseny alkalmából írt gyönyörű ódáját. Jeszenszky Sándor üdvözölte ezután P. Nagy Zoltánt, a debreceni Zenede igazgatóját, a kiváló zeneszerzőt az alkalomból, hogy nemrégiben ülte meg 30 éves jubileumát. Méltatta Jeszenszky Sándor államtitkár P. Nagy Zoltán hervadhatatlan érdemeit.

P. Nagy Zoltán meleg hangon mondott ökszönetet az üdvözlésekért.

Ezután a Debreceni Városi Dalegylet adta elő P. Nagy Zoltán egyik szeremenyét nagy hatással. Majd Rásó István ny. főispán nyújtotta át a Mácsay Dalkör gyönyörű diszes emléklapokt-jét az országos dalosszövetségnek.

Gerlőczy Béla dr. elnök köszönetét fejezte ki ezután Baltazár Dezső püspöknek. Hadházy Zsigmond főispánnak és Vásáry István polgármesternek támogatásukért és ezzel véget ért a diszközgyűlés.

# Hűsítő italok Pálffyánál, Kossuth u. 7. Telefon 13-49.

## A KORMÁNYZÓDIJ DÖNTŐ VERSENYE.

Vasárnap fél 1 órakor a Csokonai színházban döntőversenyre gyűltek azok a dalegyletek, amelyek a Kormányzódíj rendes csoportversenyéből győztesként kikerültek. A döntőbe hat dalegylet jutott, így: a Sárospataki Ref. Főiskolai Énekkar (a kezdők csoportja), karnagy Szücs Ferenc, Jászberényi Palotási Dalkör (Népdalcsoporthoz), karnagy Berzáczy László, Dunakeszi Máv. Magyarság Dalegylet (könnyű műdal), karnagy Müller Pál, Budapesti Székesfővárosi Elektromos művek Énekkara (nehéz műdal), karnagy Müller Károly, Szegedi Dalárda Vegyeskara (vegyeskar), karnagy Csomák Elemér és az Egri Dalkör (Királydíjas csoport), karnagy Huszthy Zoltán.

A döntőbe jutott dalárdák mind elsőrendűt produkáltak. Különösen szépen énekelt a Sárospataki Ref. Főiskolai Énekkar, valamint a Jászberényi Palotási Dalkör és az Egri Dalkör.

## A DISZHANGVERSENY.

A dalosünnepség és verseny befejezésül a rendezőség vasárnap este 9 órakor hiszhangversenyt tartott. A műsort Faja Mihály ez alkalomra írt „A nagy dal” c. költeményének elszavalásával nyitotta meg. Mihalovits Szücs Mária, majd Erkel Hunyadi László c. operájának nyitányát játszotta a Máv. Filharmonikusok zenekara Szathmáry Endre karnagy dirigálása mellett.

A rendezőségnek „Derülj égboltunk” c. hatalmas és mesterien felépített kórusát énekeltek ezután a kiválasztott debreceni daloslegyletek. A nagy énekkart Forrai István vezette.

A nagy énekkar éneklése után az Acélhang, mint a Királydíjas győztes kar mutatta be a Kötött versenykart. A közönség lelkes ovációval ünnepelte a kiváló kórust és nagyszerű dirigent: Noszeda Károlyt.

Kedves, megkapó jelenet következett ezután. A dalosverseny különböző bizottságainak küldöttei sorakoztak a színpadra, majd a függöny felgördülése után Bozóky Ilona és Andrassy Ica a közönség elé kísérték dr. Balla Bertalan városi tanácsnokot, a dalosverseny főrendezőjét, akit melegen ünnepeltek.

Hoór Tempis Erzsébet énekszámát következett ezután, aki több dalt énekelt. A zongorakíséretet Szabó Emil zongoristának látta el.

A városi Dalegylet Forrai karnagy vezetésével mellett Kodály világhíres Berdalát énekelte ezután.

A városi Dalegylet éneke után az Egri Dalkör bemutatta versenydarabját. Megérdemelt sikert aratott.

Ország Tivadar hegedűművésze nagy siker mellett játszotta el Dohnányi Rurallia Hungarica és Hubay: Sárga cserebogár c. műveit.

A Kántus Szigethy Gyula karnagy vezetésével nagyszerű fegyelműzettséggel énekelte Szigethy: Kiáltok a mélységből c. kórusát.

Höchl Margit zongoraszámát követ-

**Bőrönd és bőrdiszmnárut**  
csak képesített bőröndmesternél  
vásárolhat bizalommal  
**Feuermann** bőröndmester. Piac  
u. 26.-Gambinus passage. —

kezett. Játékának nagyszerűsége magával ragadta a közönséget.

## A VERSENY EREDÉNYEI. Királydíj.

1. vándordíj: Máv. Gépgyári Acélhang Dalegylet 205. — 2. Egri Dalkör 193. — 3. Budapesti Polgári Dalkör 187. Tiszteletdíj: Szegedi Dalárda 186. Tiszteletdíj Miskolci Daláregylet 145. egység.

A kormányzói vándordíj csoportban. Az Egri Dalkör nyerte a kormányzói vándordíját (825).

A 6 csoportban versenyző egyesületek csoportgyőztesei a következő dalegyletek voltak:

A nehéz műcsoporthoz Budapest Székesfővárosi Elektromos Műveinek Egyesülete Dalkara (800) — A könnyű műdal csoportban: Magyarság Dal és Önképzőegylet Dunakeszi (775). — A

vegyeskar csoportban Szegedi Dalárda (767). — A népdal csoportban Jászberényi Palotási Dalkör (725). — A kezdők csoportjában Sárospataki Főiskolai Kórus (651 egység.)

## Vegyeskari csoport.

1. Vándordíj: Szegedi Dalárda 208. — 2. Hajdunánási Dalárda 198. — 3. Miskolci Szent Cecília Énekkar 196. — 4. Budapesti Hév. Tiszti Dalkör 171. — 5. Miskolci ref. Vegyeskar 171. — 6. Máv. Műhelyi Levente Dalárda 170. — 7. Zalaegerszegi Egyházi Ének- és Zenegylet 164. — Tiszteletdíj: Debreceni Kereskedő Ifjak Dalköre 146. — Szegedi Dohánygyári Honszeretet Dalkör 146. Hajduböszörményi Törökös 144. Békéscsaba Erzsébethelyi Daloskör 141. Sátoraljaújhegyi Lavota Polgári Dalkör 128 egység.

## A farkaslyuki bányászok sikere.

A városunkban lezajlott XXII. orsz. dalosverseny oly hatalmas méretű és változatos volt, hogy a megközelítő összefoglalás is nagy feladat, mert a szemlélő csak egyes mozzanatokat figyelhetett meg. A felvonulás maga is feledhetetlen élmény volt. Az érkező csoportok valóságos áradatban hullámoltak végig a utvonalon és csak a feltűnőbbek hagytak maradandó képet a szemlélőben. Ilyen feledhetetlen és

gyönyörű látványt nyújtott a farkaslyuki (Ózd) 74 tagú bányászcsoporthoz tartozó csapat bevonulása. A tarka képből nemcsak az egyenruha, hanem a példás fegyelmű és komolyság is kiemelte a szívesen és szakadatlan éljenzettel fogadott bányászokat, kiket maga a bányatelep gondnoka vezetett, aki atyáilag gondoskodott embereinek minden dolgáról. Felemelő látvány, boldogító tudat és követésre méltó példa ez!

A bányászcsapatot mindenütt lelkes éljen fogadta és kísérte. Különösen érdekes és feledhetetlen volt 28-i esti felvonulásuk, amikor hosszú utvonalon át koszorúsányuk lakására vonultak, hogy szerenádokat adjanak. A közismert lampionos menetek imbolygó csoportjai közül már messziről feltűnt az alatt

csillogó bányászlámpák fényvonala. Az utvonat mindkét oldalán hatalmas kiváncsi és élénk tömeg kísérte a menetet. A menetoszlopból a bányászcsoporthoz tartozó dalosok az udvaron félkörbe álltak fel, lámpáikat a földre téve, néma csendben és kísértetiesen megvilágítva várták a bányászok karmester intését, míg kísérő bányászok az énekes csoport költői hátterét alkották meg. A kiváló karmester első intésére felcsendült a kórus éneke, többek közt a Szerencse dal, szerencse a bányásznak, bányász ajkáról! Nem is ének, hanem ennél több, valami feledhetetlen élmény. Ez már nem a napi riport keretében tartozik, hanem az író tollára vagy, a festő ecsetjére való téma. 29-én este a vármegyeház előtt a virágünnepély közönsége szintén részese volt e jelenetnek, áhitatos csendben élvezte is, csak kár volt, hogy az ucca raja is közbevegyült. Bányászdalosaink örömmel távoztak a körünkből, mert a népdalcsoporthoz tartozó I. c) jól megérdemelt díjat vihették el. Mi is örülünk, hogy a napváltás, aranykálász alföldi rónán és szeretetünkön kívül napsugarat, dicsőséget vihettek vissza a bányamécses mellé! — Jó szerencsét!

## Hetvenhárom ezer ember utazott a debreceni villamosokon a dalosverseny alkalmával.

A helyivasut példás rendben bonyolította le a forgalmat.

A Debreceni Helyi Vasut a dalosverseny három napján rendkívül nagy teljesítményt végzett. Az első napon, június 28-án ugyan még alig haladta meg az utasforgalom a rendes mindennapi forgalmat, 29-én és különösen 30-án azonban már az utasforgalom olyan méreteket öltött, amilyen mértékű forgalom a Helyi Vasut történetében eddig nem fordult elő.

Érdekesebb ebből a szempontból a következő számadatok:

28-án 12.000, 29-én 26.000 és 30-án 41.000 utas utazott a Helyivasut villamos kocsijain, beleszámítva ez utasok számba azt a 3500 utast is, aki a 3 napra kiadott 150P-s dalos jeggyel rendelkezett.

Ezenkívül 29-én a népdal csoport versenyére a Bika szállodától a Máv. mű-

helytelepig és vissza 1.800 utast, 30-án a Bika szállodától a Nagyerdőre és vissza 1.300 utast, a Hortobágyra pedig 150 kiránduló utast autóbusszokkal szállított a Helyi Vasut. Az utasforgalom a legerősebb napon, 30-án is zavartalanul bonyolított le, ami kétségtelenül annak tulajdonítható, hogy a helyivasut jóelőre, idejében megtette a céltudatos intézkedéseket a forgalom zavartalan lebonyolítására és a dalosverseny napjain minden járművel és minden emberrel a közönség rendelkezésére állott.

Anyagi áldozatot nem kimélve, hatványozott, éjjel-nappali munkával biztosította, hogy összes járművei szolgálatképes állapotban legyenek. E napon egy jármű sem volt javításra várva. Mintegy 60 iksegítő kocsivezető és kalauzt alkalmazott a verseny napjain, akiket már hónapokkal előbb módszeres kiképzésben részesített, hogy a nagy forgalom idején rendelkezésre állhassanak. Permanenciában volt mindhárom napon a késő éjjeli órákig a Helyi Vasut egész tisztviselői kara, hogy a renkívüli forgalom lebonyolításánál az igazgatónak segítségére lehessen. Az előre elkészített lebonyolítási tervet a némelykor óránként változó viszonyokhoz képest mindig pontosan a szükség szerint változtatták és mindent elkövettek, hogy azokban az irányokban, amelyekben a forgalom a legnagyobb volt és abban az időben, amikor kellett, a legnagyobb erőfeszítést összpontosítsák. Minthogy az összkari versenyre 30-án délután utazó utasok a pályaudvarról az erdő felé menve, már a Kistemplomnál teljesen megtöltötték a kocsikat, igen ügyes intézkedés volt, hogy a Nagyerdőre bejövő kocsik egy részét nem engedték a pályaudvarig, hanem a Csapó uccai megállótól átvitették a Bikaszállodához, hogy az ott megálló utasok elkerüljék a pályaudvaron való várakozást. A kocsik délután 3 és 6 óra között a Bika szállodától a Nagyerdőre, majd a visszafelé irányuló csuesforgalom idejében délután fél 7 és 9 óra között 1-2 percenként indultak az autóbusszok a Bikaszállodától a Nagyerdő felé, illetve onnan vissza.

30-án délelőtt a hortobágyi kirándulókat szállították az autóbusszok.

Rendkívül kellemesen érintette a dalosokat, hogy 3 napra érvényes oly menetjegyeket válthattak, amellyel a villamosvasut összes vonalain, minden igazolás nélkül korlátlanul utazhattak. Ezt a jegykedvezményt egyébként a vasut a város közönségére is kiterjesztette és a városi Menetjegy irodában, trafikokban, főkalauzokkal és kalauzokkal árusította a jegyeket, hogy minél könnyebben hozzájutasson ahhoz a közönség. Ennek a jegynek az alakja, a dalosversenyre a jegy szövegébe felvett vonatkozások, a jegynek a város színével, kék-sárgával való alapnyomása, olcsóságán kívül is tetszetőssé tették a jegyeket, hogy azokból 3500 darabot váltott meg a közönség és igen sokan említették az idegenek, hogy mint érdekes vasuti jegyet, emlékül fogják azt megőrizni. E jegyek révén az utasok nagy része megkímélte magát a jegykezeléssel járó molesztálástól.

Hogy a villamos kocsik kivétel nélkül a városi forgalom rendelkezésére állhassanak, a Nagyerdőre a Pallagra 45 percenként gőzüzemi vonatok szállították a kiránduló közönséget.

A forgalmat 30 mitorkocsival, 14 pót-

## AUTOTAXI

### Debreceni Autóforgalmi Részvénytársaság

kényelmes és gyors gépkocsijai  
telefonon bármikor bárhova meg-  
rendelhetők. Turakocsik vidéki  
utra is bérelhetők.

Telefonhívás: „Autotaxi“.

**Női-, férfi- és gyermek harisnyák**  
legolcsóbb áron  
**PETRIKNÉL**  
Szent Anna ucca 5.  
Füzdőköponyek, drösszok, fűrdőcipők, divat fulárdok, creppe de chinok, granadinok,  
bomberg selymek leszállított árban. SZOLID SZABOTT ÁRAK!

kocsival, 6 autóbusszal és egy gőzmozdonyu vonattal bonyolították le.

A villamosvasuti forgalmat mindhárom napon reggel 5 órától éjjel 2 óráig tartották fenn. Az erősebb forgalmú időszakokban 2—3 percnként, de még a késő esti időszakban is 5 percnként közlekedtek a villamos vonatok.

Igen sok elismerő szó hangzott a közönség részéről a villamoskocsik csinosága, tisztasága és a személyzet udvarias, előzékeny magatartása felett.

Ha figyelembe vesszük, hogy mily fontos tényező ily nagy népmozgalom idején a közlekedés biztonsága és pontossága és hogy a városunkban tartózkodó idegenek talán legelső sorban a helyi közlekedés minőségéről ítélik meg a város fejlődését, ha figyelembe vesszük továbbá, hogy mily nagy gondot, fáradságot és anyagi áldozatot igényel egy közlekedési vállalat részéről a rendszer teljesítményét aránytalanul nagy mértékben meghaladó teljesítménynek a kifejtése, úgy a magunk részéről is elismerésünket kell kifejeznünk a Helyi Vasut amia tisztviselői iránt is, akik éjjel-nappal permanenciában voltak a nagy munka elvégzésére és nem mulasztották el, hogy névszerint is kiemeljük Horváth Ferenc főintézőt, Bihari Lajos mérnököt, Farkas Lehel és Ráczó Márton felügyelőket, Pospischl kocsimestert, Zavaszy Andrást és Dujbr kőkalauzt, Asztalos Károly helyettes kocsimestert, Völgyi Lajos pályafelügyelőt, Moys Sándor garage mestert, Csibi Antal és Virág Antal vezénylő főkalauzokat, Zavaiczky István vitéz Dede László, Horváth Lajos, Sina Károly főkalauzokat, akik teljes ideáddal voltak segítségére az igazgatónak abban, hogy a Helyi Vasut a fokozott igényeket kielégíthesse. De dicsegetet érdemel a buzgó és kitartó munkáért a Helyi Vasutja többi tisztviselője és alkalmazottja is, különösen pedig a villamos kocsivezetők és kalauzok, akik mind kivették részüket a valóban nagy feladat teljesítéséből.

**„SVETITS ALAPITVÁNY”  
BÉRHAZÁNK BERBEADÁSA.**

Teljes erővel megindult a munka a Svetits leánynevelő intézet tulajdonához tartozó Ferenc József ut. 43. szám alatti telkén, hogy felépüljön az a hatalmas 5 emeletes palota, amely Debrecen egyik legnagyobb, legszebb és kényelmű szempontból legmodernebb épülete lesz. Az építő bizottság most készült el a lakberek megálapításával s úgy határozott, hogy a helyiségeket nem árverésen adja bérbé, hanem azok az előre meghatározott bérkek mellett bérelhetők ki. Az épület 1930. május 1-én lesz beköltözhető, azonban a bérbé vétel már most megtörténhetik s a szerződést az alapítvány már most megkötí a bérlőkkel. Az épületben 6 drb. uccai és 5 drb. udvari helyiség, 5 drb. udvari üzlethelyiség, 5 drb. egy szoba, előszobából álló, 2 drb. 2 szoba s előszobából álló udvari irodahelyiség, 8 drb. négy szobás, 11 drb. három szobás 29 drb. két szobás modern lakás teljes komforttal és 8 drb. egyszobás komfortos garzon lakás lesz. Az V. emeleten (manzard) egy fényképező műterem öltözővel, dolgozóval, sőtét kamarával és teljes komforttal van tervezve.

A tervek és bérleti feltételek f. hó 8-ig Mellau Márton igazgatónál 12—1 óra között, azon túl dr. Lechner József ügyvéd házigondnoknál (Szent Anna u. 12.) az irodai órák alatt tekinthetők és tudhatók meg.

**Poloskát,**

svábbogarat, hangyát 24 órán belül kiírthat szabadalmazott irtószerrel. —  
Kapható:

**STERN festéküzletben,**  
PIAC UCCA 10. (Bikával szemben).  
Ugyanott magas fényű padlólapok nagyon olcsón kaphatók.



**A nagymosás nehéz munkája  
végleg megszűnt**

áztatáshoz  
átmosáshoz  
kifőzéshez

**Rinso**  
az ujszerű szappan.  
A LUX-gyárak készítménye



**A magyar Himnusszal fogadták  
a lengyel határon Bem tabornok  
hamvait.**

Krakóból jelentik: Szombat reggel ünnepélyes külsőségek mellett érkezett a Bem tabornok hamvait szállító különvonat a lengyel határra. A beérkező különvonatot 21 ágyúlovással köszöntötték. A kivonalt katonazenekar a lengyel és a magyar himnuszot játszott. A család képviselőiben Bem őrnagy volt jelen.

Krakó városa ünnepi díszben fogadta Bem tabornok hamvait. Az ünnepségek lelkes és hazafias tüntetések képét öltötték, miközben a lakosság viharosan tüntetett a magyar barátság mellett. A különvonat 10 órakor futott be a krakói pályaudvarra. Bem apó vonatát a határtól a városig külön díszkísérettel a krakói repülőtereden egy repülőreja kísérte. A fogadtatáson számos katonai és polgári előkelőség volt jelen. Jelen voltak a Krakóban akkreditált külföldi képviselők, a város képviselői és a varsói magyar követség külön delegációja, melynek Andorka őrnagy katonai attasé és Divéky tanár voltak a vezetői. A kopersót a Wawel királyi palotába vitték, ahol ideiglenesen felravalozták. A ravatalt elborító koszoruk között méltó feltűnést keltett Horthy Miklós kormányzó, Magyarország kormányzójának gyönyörű koszoruja.

Bem hamvainak a hazaszállítása alkalmából a hadügyminiszter ebédet adott a magyar és török delegáció tiszteletére. Az ebéden a hadsereg és a város képviselői is megjelentek. Romer tabornok a lengyel hadsereg nevében köszöntött meg Magyarországot és Törökországot. Vitéz Nánássy-Megay Ernő tabornok a magyar hadsereg képviselője válaszában Pilsudski marsallt, a lengyel nemzet nagy fiát és vezetőjét élettel és Lengyelország boldogulására üritette poharát. Vasárnap reggel Bem tabornok földi maradványait a Wawel-várból ünnepélyesen a pályaudvarra vitték. A menetben Magyarország képviselőiben báró Balás tabornok, a lengyel kormány képviselőiben Kwasiński vajda, a lengyel hadsereg képviselőiben Romer tabornok, hadseregfelügyelő vett részt. Tarnowban a kopersót a pályaudvaról nagy gyászpompá közepette a városi parkban lévő mauzoleumhoz szállították. Jelen volt itt a kopersó kíséretével megbízott török küldöttség is. A mauzoleum előtt báró Balás tabornok beszédet mondott, amelyben utalt arra, hogy Bem szellem megkisebített Magyarországra és szabad, nagy Lengyelországra tekint le.

**ELŐKÉLŐ VENDEGEK  
A NYÁRI EGYETEMEN.**

A Nyári Egyetem mindenkit szívesen lát, aki művelődni akar s emellett harmonikus környezetben a lehető legszebb költségvetés mellett akar eltölteni egy hónapot. A meghívásnak meg is van az eredménye, mert olaszok közül 24-en jelentkeztek, köztük magas állású miniszteri tisztviselők, tanár, archeologus, katonatiszt, egyetemi hallgatók, stb. 2 eszt: írónő mind a kettő, három bolgár egyetemi hallgató. Jelenf kezett ezenkívül 12 lengyel, 14 finn hallgató. Megszállt területi ezideig negyven, míg hazánkban a jelentkezettek lét

száma 53. Jelentkezni még lehet a titkárságnál, Ferenc József u. 24. III. e. valamint a Csáthy és Springer könyvkereskedésekben.

**Iparügyek.**

**Szobafestő, mázó és cimpfestő mesterek figyelme!** A debreceni Ipartestület szobafestő, mázó és cimpfestő szakosztálya f. hó 3-án, azaz szerdán este hét órakor a szakosztály tagjait érdeklő igen fontos ügyben szakosztályi ülést tart az Ipartestület kis tanácstermében, amelyre a tagok feltétlenül és pontos megjelenését ezuton kéri a szakosztály elnöksége

M. kir. Tisza István Tudomány Egyetem klinikai szállítója:

**Fehértói Dániel**  
temetkezési vállalkozó  
**Debrecen, Dégenfeld-tér 4. sz.**  
Telefon nappali: 11-85.

**SZILAS HUGÓ ELŐLEPTETÉSE.**

Szilás Hugót, az Első Magyar Általános Biztosító debreceni ügynökségének főnökévé nevezték ki. A kiváló új főnök 25 éve van Debrecenben és az első peretől kezdve értékes tisztviselője volt az intézet itteni főügynökségének. Lelekes munkásságával, nagy szorgalmával és tevékenységével feljebb valóinak megbecsülését nyerte meg.

Debrecen urí társadalmának rég idők től fogva kedves tagja, aki az utóbbi időben különösen jelentékeny részt vesz ki a kulturális, a művészeti mozgalomban. Legutóbb lelkesen csatlakozott aboz a gárdához, amely a hatalmas méretű és sikerében felbecsülhetetlen országos dalosverseny előkészítésében rénykedett.

Kinevezése széles körben keltett örömet és elismerést és most bizonyára sokan fogják jól kiérdemelt gratulációkkal felkeresni.

**Előjegyzés a Dóczy intézeti ref. leány gimnázium első és ötödik osztályába.** A ref. leánygimnázium első és ötödik osztályába július 5-ig délelőtt 11—12-ig lehet előjegyezteni. Az ig. iradába beadandó 1. az elemi iskola negyedik osztályáról, illetve a leánygimnázium negyedik osztályáról szóló bizonyítvány. 2. a születési bizonyítvány. 3. ujjraolási bizonyítvány. Kivánatos, hogy az előjegyzés minél előbb megtörténjen, mert az osztályok párhuzamosak ugyan de nagy a zsúfoltság. A polg. iskola negyedik osztályából a gimn. ötödik osztályába átlépő tanulók külömbözeti vizsgát tesznek. A tudnivalókról az igazgató ad felvilágosítást. A többi osztályba előjegyzés nincs. A régi növendékek szeptemberben elején iratkoznak be. A leánygimnáziumi „Ertesítés” július 10-én átvethető az intézeti kapusnál (új épület). Az igazgatóság.

**Tűkógyártás, üvegciszolás, régi tűk rök ujjaöntése Sipkovits Béla üvegműipari vállalata, Nagyvárud ucca 14—15. (volt Sziv ucca).**

**István Király Szálloda**  
Budapest, VI., Podmaniczky u. 8.  
Budapest legelsőrendű modern berendezésű családi szállodája.  
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, központi fűtés, melegvízszolgáltatás, lift stb. — A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti pályaudvartól a 44, 1, 83. és 15. számú villamosokkal pár perc alatt közelíthető meg.

# Megdöböntő cinizmusal tett vallomást az elfogott Késes uccai rablógyilkos.

**Azzal a szándékkal jött be Megyesi Károly Debrecenbe, hogy feltétlen megöl valakit. Négy napi bujdosás után önként jelentkezett a nyirbátori csendőrségen.**

A Késes uccai rablógyilkosság ügyében, amelyben három napon keresztül teljes apparátussal nyomozott a debreceni rendőrség bünyügyi osztálya, vasárnap délelőtt szenzációs fordulat következett be.

Megyesi Károly debreceni cipészegéd, akiről a debreceni rendőrség minden kétséget kizáróan megállapította, hogy cipészkalapácsával meggyilkolta Szabó Antalné, vasárnap a nyirbátori csendőrségen önként jelentkezett.

Az elvetemült gyilkost a csendőrség azonnal őrizetbe vette, megkötözve, erős csendőri fedezettel behozták Debrecenbe és átadták a rendőrségnek.

A rendőrség központi ügyeletén dr. Szabó Zsigmond rendőrfogalmazó vette át Megyest Károlyt a nyirbátori csendőrségtől és azonnal kihallgatta a bünyügyi főbb részleteire vonatkozólag.

A beteges kinézetű, vézna cipészegéd azonnal beismerő vallomást tett.

Elmondta, hogy csütörtökön délelőtt ő gyilkolta meg Szabó Antalné a Késes ucca 59. számú háznál.

Vallomástétele után a detektívek fölkeresték Megyest Károlyt dr. Kubinyi Béla rendőrfogalmazó szobájába, ahol megkezdték a Késes-uccai gyilkos részletes kihallgatását, amelyet dr. vitéz Tóth Gyula rendőrkapitány a bünyügyi osztály vezetője és dr. Kubinyi Béla rendőrfogalmazó végeztek. A kihallgatásnál jelen voltak a gyilkossági bünyűben nyomozó detektívek is.

Megyesi Károly kihallgatásánál elmondta, hogy csütörtökön, a gyilkosság napján reggelén 8 órakor ment el a Késes ucca 59. számú házból, ahol Szabó Antalné kvártélyban lakott. Távozásakor kisebb szóváltása volt a háziasszonnyal. Hazuról egy közeli korcsmába ment, ahol egy kis bort ivott s fél 10 órakor aztán ismét visszament a Késes ucca 59. számú házba.

Ekkor Szabó Antalné téstátát és egyéb élelmiszert készített a tűzhelyre ebédhez. Ő mikor bement a lakásba, hátulról támadt Szabónéra, akit fojtogatni kezdett. Az idős asszony azonban kirántotta magát a kezei közül és ki akart menekülni az udvarra. Ekkor a cipészegéd kalapáccsal ment neki Szabónénak, akinek a fejét addig ütötte a kalapáccsal, míg holtan rogyott össze.

Azután az ágya alatt levő ékszerait, két óráját és a takarékbetét könyvét összehalmozta és észrevétlenül kioszt a házból.

Még akkor kiváltotta a takarékbetét könyvet 120 pengőt az egyik helybeli bankból s az így szerzett pénzen Budapestre utazott. Ott elment a bátyjához és azt a ruháját, amelyben a gyilkosságot elkövette, levette és fölvette bátyjának sötétkék ruháját. Budapestre a magával vitt rablót 3 gyűrűt eladta 8 pengőért s a két órát pedig elzalogosította.

Már a fővárosban értesült róla, hogy a debreceni rendőrség teljes biztonság-gal megállapította, hogy ő követte el a gyilkosságot és hogy a debreceni detektívek a nyomában vannak. Így nem érezve magát biztonságban, Budapest-ről Miskolcra utazott. Azonban a hurok mindig szűkebbre szorult a nyaka körül, hiszen

a debreceni rendőrség a gyilkosság felfedezése után nyomban távirati

körözést bocsátott ki ellene amelyet megküldtek az összes tisztántuli bünyügyi hatóságoknak és a budapesti rendőrfőkapitányságnak s azért elhagyta Miskolcot is és hazautazott, hogy önként jelentkezzen a csendőrségnél. Előbb azonban meglátogatta az édesanyját s azután ment a csendőrségre jelentkezni, ahol azonnal őrizetbe vették.

## Helyszíni szemlén a Késes uccai rablógyilkossal.

Vasárnap délután fél öt óra tájban három detektív erősen közrefogva egy esenevész, szőke hajú, kékruhás fiatal embert kísért a Piac uccán.

**Az erősen közrefogott ember a Késes uccai rablógyilkos volt,**

akit a detektívek helyszíni szemlére vittek a pályaudvarra, hogy ott megmutassa azt a helyet, ahová a meggyilkolt Szabó Antalné lakásának kulcsát eldobta.

Székely Mihály detektívesportvezető, Alföldi Béla és Szinyei-Merse detektívek kísérték ki a gyilkost az állomásra. Ebben az időben rengetegen sétáltak a Piac uccán.

**de a közönség közül senki sem sejtette, hogy rablógyilkost szállítanak.**

A pályaudvarnál a detektívek felszólították Megyest Károlyt, hogy mutassa meg azt a helyet, ahol a kulcsot elrejtette. A gyilkos egyenesen a harmad-osztályú váróterem mellett lévő félre-eső helyre vezette a detektíveket s megmutatta azt a kanálisba vezető nyílást, amelybe ledobta a Szabó Antalné lakásának kulcsát. Természetesen a kulcsot nem találhatták meg, mert a mélyen beleesett a tíz centiméter széles kanális csőbe s majd csak az aszfalt felbontása után fog előkerülni a kulcs. De a kulcsra különben sem sok szükség van, hiszen a gyilkos mindent bevallott és minden bizonyíték a rendőrség kezében van már.

Erdekes volt megfigyelni közvetlen közelről az elvetemült gonoszlevőt, aki teljesen apatikusan viselkedett a detektívek között. Minden kérlésre, előzékenyen adott választ, de az igazságtól kigyöngyözött a verejték a homlokán, amelyre csapzottan hullott le kuszált szőke, piszkos haja s néha-néha eltakarta azokat az apró sebhelyeket, sérüléseket, amelyeket Szabó Antalné kétségbeesett védekezés közben karmaival vésett gyilkosának homlokára. Ezek az egye-

düli sérülések, amelyek külső nyomait mutatják annak, hogy a szerencsétlen asszony megkísérelte a védekezést gaz orvátmadója ellen, de sikertelenül. — Ezek a körömmnyomok a négy napos szőkés közben már kezdtek behágnálni s ezért a detektívek elhatározták, hogy Berzöki fényképésznél lefényképeztetik, hogy a sérüléseit még idejében megörökítsék.

Utközben a detektívek állandóan újabb és újabb kérdéseket adtak fel a gyilkosnak s az szívesen felelgetett a legnyugodtabb hangon a legborzalmasabb részletekre is, mintha nem is tudna arról, hogy a legszörnyűbb büncselekmény terheli a lelkét. Cinikus egykevelységgel, vállvonogatva válaszolt a kérdésekre.

Főként azt igyekeztek kivenni az elvetemült gyilkosról, hogy mi indította borzalmas büncselekményének elkövetésére. A gyilkos egészen összefüggően részletesen elmondta, hogyan határozta el magát és vitte keresztül a kegyetlen rablógyilkosságot.

**— Már több mint egy hete elhatároztam — kezdte háborzongatóan, cinikus hangon a gyilkos, hogy meg fogok ölni valakit,**

mert pénzem nem volt és állást sem tudtam szerezni. Otthon Nyirbátorban volt egy eltört vívó kardom, annak eltört pengéjét kikészírtetem, úgy-hogy az egy hosszú törhöz hasonlított. Szándék este azután bejöttem Szabó Antalnéhoz, akit igen jól ismertem, mert sokáig voltam nála kvártélyon.

**Még akkor nem tudtam, hogy Szabó Antalné fogom meggyilkolni** s ez a „bolondság” csak azért történt meg, mert Szabóné nagyon ritkén fogadott s nem akart szállást adni, mivel megtudta, hogy egy hónappal ezelőtt megnősültem. Szerdáról csütörtökre virradó éjszakát a többi kvártélyossal együtt mégis az ő szállásán töltöttem.

Csütörtökön reggel azután, mikor a többi kvártélyos elment, felkészültem arra, hogy most már megölöm Szabó Antalné. Ő éppen téstátát gyárt, én pedig félíg a hátamögé állva közömbös dolgokról beszélgettem vele.

**Felsőkabátomat levetttem, hogy össze ne vérezsem**

s kikészítettem magamnak a butyomban hozott suszter kalapácsot. A kalapácsot jobb kezembe fogtam s úgy dél-előtt tíz óra tájban lehetett, amikor az első kalapácsütést mértem a fejére.

**— Az ütés nem jól sikerült s Szabóné elkiáltotta magát: Károly az Istenért ne bánts! De én már nem figyeltem semmire, nem is tudom,** hogy történt, csak ismét ütöttem. Ez az ütés a keze ujját roncsolta össze Szabónénak, mert közben a fejéhez kapott. **Erre én hirtelen balkezemmel megragadtam a torkát, a földre tepertem és a kalapáccsal addig ütöttem a fejét, amíg szuszogott.**

Azután megmostam a kalapácsot és a kezemet s átkutattam a szekrényt, s honnan kivettem a százhusz pengőről szóló takarékbetétkönyvet, magamra kaptam a kabátomat és elszétem, mert csak

ezután vettem észre, hogy nagy izgalmamban még az ajtókat is elfelejtettem bezárni s akárka rám is nyithatók volna.

— Első utam az állomásra vezetett, ott megnéztem, hogy melyik vonat megy legközelebb Budapestre, a kulcsot pedig bedobtam a félreeső helyre. Innen besiettem a Kölesönsegélyzőhöz, s honnan kivettem a takarékbetétkönyvre a százhusz pengős s a legközelebbi vonattal Budapestre utaztam.

**Pesten a bátyámnál ruhát cseréltem,** majd Miskolcra utaztam s a közelben levő Heőcsabán szálltam meg egy asszonynál. Ott az ágyban elrejtettem a véres ingemet, de mert a miskolci lapokban már olvastam, hogy a rendőrség nyomomban van, másnap tovább utaztam Nyirbátor felé s mihelyt haza érkeztem jelentkeztem a csendőrségnél. Négy napig nem tudtam aludni s már nem bírtam tovább a bujdosást. Mindezeket a borzalmakat a legtermészetesebb nyugtalansággal mondta el a rendőrségen s csak ritkán látszott rajta megindultság, vagy félelem. Végül mégis kinyögött annyit, hogy: „megbántam már ezt a „bolondságot”, hiszen nem vétett nekem semmit Szabó Antalné”

A rendőrségen hétfőn is kihallgatták Megyest Károlyt. A nyomozás eddigi adatai szerint a rendőrség megállapította, hogy azok az adatok, amelyeket a Késes uccai ház lakói és Megyesi ismerősei juttattak a rendőrség birtokába, csaknem mind tévesek voltak. A Késes ucca 59. számú ház lakói közül ugyanis voltak olyanok, akik azt vallották, hogy Szabó Antalné a gyilkosság napján még délben is látták a lakásában, holott a háziasszony már délelőtt 10 órakor holtan feküdt lakásában.

**Férfi és női ruhákat kifogas. WACHA TISZTIT**  
ta'annu. Simonffy 2.

**A volt Lókody-féle vendéglő, teljesen átalakítva, kellemes, hős kerthelyiséggel „Boeska” vendéglő és étterem**  
név alatt nyílt meg, Sas ucca 2. szám.  
Szolid árak, izletes magyar konyha. Havi abonoma kihordásra is. Állandóan friss csapolású Haggenmacher sörök, kitűnő uradalmi faj és elsőrendű asztali borok Mindenfajta kellemesen üdítő likőrök. — 50 filléres zóna reggelik. Társas összejövetelek részére külön termék.

Azoknál a személyleírás is rosszul adták le azok, akik személyesen ismerik Megyest. Vörös hajúnak mondták, holott szőke a haja. Az elől lévő két arany fog azonban fontos ismertető jel volt.

A Késes uccai gyilkos kérekerülése után a rendőrség arra is kiterjesztette a nyomozást, hogy a Péterfia uccai trafikostól, Révész Olgát, aki négy évvel ezelőtt fényes nappal borzalmas bűnténynek esett áldozatul, nem Megyesi Károly gyilkolta-e meg. Erre vonatkozólag azonban kiderült, hogy Megyesi semmi része sincs a Péterfia uccai rablógilkosságban.

A nyomozás most már a befejezéshez közeledik, s hamarosan a rendőrség bir fiókában lesz minden adat. A hétfői helyszíni szemle, amelyre Megyesi Károly is kivitték a Késes uccai házhoz, csaknem teljes egészében tisztázta a bestialis gyilkosságot. Amint a nyomozást befejezik Megyest átadják az ügyészségnek.

## NAPIHIREK

**Dr. Baltazár Dezső püspök** folyó évi szeptember hó 15-ig hetenként csak egy szer és pedig minden pénteken délelőtt 10—12 óráig tart kihallgatást. Nem tart kihallgatást a folyó július hó 12-ére és pénteken. Kérések, mivel így is ép ugy elintézték nyerne, lehetőleg levélben intézendők hozzá.

**A Debreceni Egységspárt** 2. 6. 7. 8. 9. és 10. sz. körzeteinek szűkebb körű bizottsága f. hó 2-án, azaz kedden este 6 órakor Görög József Galamb vendéglőben. Péterfia ucca 55. sz. alatt igen fontos értekezletet tart, melyre a körzetei megbízottait tisztelettel meghívja és megjelenésüket feltétlenül kéri az elnökség.

**A Debreceni Egységspárt** 10. számú körzete a Patonay-féle vendéglőben, Hadházi ucca 21. szám alatt ma este július 2-án este 8 órakor fontos értekezletet tart, melyre a tagokat tisztelettel meghívja az elnökség.

## A SINGER VARRÓGÉPEK MÁS A LEGJOBBAK!

**A „Ker. E. Sz.”** folyó hó 2-án délután 6 órakor tartja műsoros estjét. Műsor: 1. Kiss István felolvas: Új világ, új emberek. Szavak regénye és az Irás laboratóriuma c. ciklusából. 2. Veress Berta énekel. 3. Versényi Tibor hegedűszáma. 4. Kiss István: Ötszáz milliárd a szívek között c. drámájának előadja műkedvelők. 5. Szaval dr. Al-földy Imre Kissnek: Ébredünk, Új reggelek. Poremben c. ciklusából. 7. Záróbeszédet mond dr. Jakab Győző. Belépődíj nincs. Műsormegváltás kötelező.

Értesítés! Az ujonnan átépített és fényesen berendezett Margit fürdő megnyílt.

Csapó ucca 67. sz.

**Bálint József**  
asztalos

ajánlja saját készítésű butorait.

Szeg, drót, kerítésfonat, permetező, öntözőkanna, szunyogháló, nyugágyak, fürdőkádak

**NAGY JÁNOS**

vastizletben

Csapó u. 77., forduló sarok.

## A rendőrség vizsgálatot indított a dalosverseny alkalmával az Arany Bikában történt áremelések ügyében.

Több feljelentés érkezett a rendőrséghez

A debreceni országos dalosversenyt megelőzően — mint ismeretes — az ünnepségek medvezősege felhívást intézett a vendéglősökhöz és a kereskedőkhöz, amelyben rámutatott a három napos ünnepségek jelentőségére és ezzel kapcsolatosan arra kérte őket, hogy az árakat ne emeljék, nehogy az a több mint 10 ezer dalos és hozzátartozóik azt a hirt vigyék szét az ország minden részébe, hogy Debrecen a legdrágább magyar város, ahol a látogatókat megkopasztják.

Ennek ellenére azonban mégis előfordult, hogy az Arany-Bika vendéglőjében és kávéházában a legtöbb fogyasztásra szánt italok és ételek árát

felemelték. Ezt annál inkább is szükségesnek tartjuk szótartani, mert ebben az ügyben a rendőrségen vizsgálat indult az Arany Bika étterem és kávéház ellen. A rendőrséghez érkezett értesülések szerint ugyanis az Arany-Bika éttermeiben és kávéházában a három napos országos ünnepre a fogyasztásra szánt legtöbb cikk árát jelentékenyen felemelték.

Ebben az ügyben folyik a rendőrségnek az eljárás. Szükségesnek tartjuk mi a magunk részéről is, hogy amennyiben lehetséges a hatóságok a jövőben akadályozzák meg az árdrágításokat, amelyek a város jóhírnevét rontják.

**Rothermere—Rákosi Revisió Lobogó** avató ünnepélye augusztus 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a Vérmezőn. Az avatóünnepélyre eddig hivatalosan bejelentették képviselőket: Csongrád, Hajdu, Nógrád, Hont, Győr, Moson, Pozsony, Jásznagykunszolgok, Szatmár, Ugocsa, Bereg, Tolna, Zemplén, Abaujtorna, Fejér, Zala, Pest-Pilis-Solt, Vas vármegyék és Budapest székesfőváros, Győr, Szombathely, Csongrád, Debrecen, Szeged, Mezőtur, Balassagyarmat, Hódmezővásárhely, Kőszeg, Kaposvár, Nagykőrös, Kecskemét, Zalaegerszeg, Karcsag, Esztergom, Újpest, Kiskunhalas, Kalocsa, Székesfehérvár, és Kisújszállás városok, akik egyuttal díszszegyet helyeznek a zászlóba. Az „Isaszegi Csata” augusztus 18, 19. és 20-án délután 7 órai kezdettel az Újgát-pályán kerül bemutatásra Glock Tivadar tábornok rendezésében.

**Hadigondozottak figyelmébe!** A m. kir. Népjóléti és Munkaügyi miniszter ur 200,575—1929. számú rendelete alapján felhívom azokat a hadirokkantakat, hadiözvegyeket és hadiárvaikat, kik valamelyes okból ellátásukat ez ideig felvenni elmulasztották, hogy a részükre megállapított illetményeket legkésőbb f. évi július hó 6-áig, azaz szombaton déli 12 óráig a hivatalos órák alatt 8—12-ig a városi számvétségnél (Városháza, emelet 18. számú szoba) feltétlenül vegyék fel, mert a m. kir. Népjóléti és Munkaügyi miniszter ur leirata szerint a f. évi július hó 6-ig fel nem vett illetmény később kifizethető nem lesz. Dr. Vass Károly tanácsnok.

**Beiratkozás a kereskedőtársulati polgári fiúiskolába.** A kereskedőtársulati polgári fiúiskolába július 4-éig történik a tanulók beírása délelőtt 8—12 óráig. A régi tanulóink csak a legutolsó iskolai bizonyítványukat kell, hogy magukkal hozzák. Minden más beiratkozni óhajtó tanuló hozza magával a legutóbbi iskolai bizonyítványát, a születési anyakönyvi kivonatát és az újratöltési bizonyítványát. Evi tandíj 60 P., négy részletben fizetendő. Mellékdíj 20 P., futási díj 4 P. Hittantánási díj egész évre: a ref. és g. kath. vallásúknak 8—8 P., a róm. kath. vallásúknak 10 P. ízr. vallásúknak 16 P. Részletes tájékoztatás az iskolai hirdető tábláján Igazgatóság.

**Anyakönyvi hírek.** A helybeli anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napon a következő bejelentések történtek: Bódi József Grannai Máriával, Szodra Károly Natházi Erzsébettel.

**Születések:** Kornhauser Ábrahám kereskedő leány Márta, Borsi Sándor máv lakatos fia Béla, Gombos László esendő leány Jolán Bodnár Imre napsz. fia János, Breuer Herman szobafestő leány Éva, Panák Ferenc szkv. leány Mária és 4 halvaszületés.

**Halálozások:** özv. Kozma Mihályné ref. 72 éves Hadházi u. 26, Dihe András rkath. 2 éves Klein téglagyár, Blau Flóra ízr. 6 hónapos Hunyadi ucca 19., Szabó István ízr. 15 hónapos Tavasz u. 4.

**Butorozott** uccai szoba 2—3 személynek vagy irodának kiadó, Bika lérház mozi udvar, fél em. 6. 2388

**AGYVÉRTÓDULÁS,** szívzorongás, nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, migrén, lehangoltság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által rövidesen megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc József viz-lenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

**A Székely Társaság összejövetele.** — Junius hó 29-én a Lorántffy uccai Mezey-féle vendéglő kertjében igen sikerült összejövetelt tartott a Székely Társaság a dalosversenyyel kapcsolatosan. A vendég dalárdák számos tagja s még a megszállt területről is többen vettek részt. Az egybegyűlteket R. Kiss István egyetemi tanár köszöntötte s felségeinél szépen felépített beszéde könyveket csalt a szemekbe. Óriási hatást váltott ki Agyagfalvi Hegyi István kiváló költő felolvasása — aki egy a díszközgyűlésre írt gyönyörű odáját ol-vasta fel. A miskolciakat és diósgyő-rieket Csekme Károly vasgyári főfelügyelő vezette. Ez a rövid másfél óra elég volt ahhoz, hogy a kipusztuló félben levő testvéri szeretet, egymás megbecsülése s az erős hit ismét vissza kapja a régi helyét, erős akarattal, bizakodó erős hittel beteljedjen a mindenki által annyira várt régi határok visszaszerzése.

**Felhívás a bajtársakhoz!** Felhívom azokat a bajtársakat, akik a „Turul” nagytáborba jelentkeztek, hogy folyó hó 3-án délután 5 órakor a kollégium udvarán utrakészen jelenjenek meg. Tóth Elek, a Werbőczy b. e. főlövész mestere.

**Papírsalvéták,** tortapapírok, papírtálcák legolcsóbban, arany töltőtollak prima négy pengőért, fényképezési cikkek legnagyobbraktára. Lemezelés darabonként, amatőr munkák szak-szerű kidolgozása, szolid olcsó árak. — **Springernél,** főposta mellett.

## A SZERŐ.

Az Országos Kamara Színház bemutató előadása a Csokonai színházban.

Hétfőn este előkelő közönség jelenlétében mutatta be az Országos Kamara Színház Reitz János „A szerző” című pályadíj nyertes szindarabját őszinte nagy siker mellett. Az illusztris szerző darabja irodalmi értékű komoly alkotás, amely általánosan nagy hatást keltett a Reitz Jánost meleg ünneplésben részesítette a közönség. A darab méltatására még legközelebbi számunkban visszatérünk.



**SINGER**  
VARRÓGÉPEK  
mégis a legjobb!  
KAPHATÓ:  
**SINGER VARRÓGÉP**  
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG  
PIAC UCCA 79. SZÁM

Különös minőségű

**Délibáb-kaszák**

jótállás mellett kaphatók

**SESZTINA LAJOS**

vasnagykereskedésében

(Alapította: Sesztina János 1819-ben.)

DEBRECEN. Telefon: 6. és 15-48.

## Színház.

Molière az Országos Kamara színházban

A vigjáték írók atyamesterének sokat üldözött, de egyik legnagyobb sikerét aratott darabját a Tartuffe-t játssza kedden este Alapi, Tartuffe Molière korában gomba módra elszaporodott cinikus pap típus, ki a hiszékeny és és orránál fogva vezethető igaz hívők jóindulatát, mint valami elődsi vérlázító módona kihasználta. Ezt a kétszínű, mézes-mázos modoru és előkelő szerepeket vívó az udvarnál is meglehetősen befolyásos alszenteket ostromozza utólréhetetlen gunnyal Molière. Sok gáncs érte Tartuffe ma már Molier leginkább játszott darabjai közé tartozik. Hősének Tartuffenek színészi ábrázolása a legnagyobb feladatok közé tartozik. Tartuffe-t Alapi játssza. A többi szerepeket: Mágori Dóra, Witt Erzsébet, Ditrói Ica, Mihályi Mária, Miskey József, Halász Kálmán, Bánhidny László, Ihász László, Kovács László és Farkas Endre játsszák.

MOZGÓ-SZÍNHÁZAK:

Kedd, július 2.

### Vigszínház mozgó.

Két attrakció! Egy előadásban!

A Z Á L S Z E N T

(Az újatatos ördög.)

Társadalmi dráma 7 felvonásban.

Főszereplők: Patsy Ruth Miller.

Megelőzi:

A T E T S Z H A L O T T F É R J

(Az élő férj özvegye.)

Egy különös házasság vidám története

8 felvonásban.

Főszereplők: Conrad Nagel, May Mc.

Avoy és Andrey Ferris.

### Uránia mozgó.

Két sláger egy előadásban!

L I L I O M A Z É N V I R Á G O M.

Társadalmi dráma 9 felvonásban.

Főszereplők: Monte Blue és Betty

Bronson.

Megelőzi:

A Z E L V A R A Z S O L T K A S T É L Y.

Vidám detektív kalandok 8 felvonásban

Főszereplők: Helene Costello és Loise

Fazenda.

Jönnek szerdától Vigszínházban: Orgona virágzás (Elmult idők emléke), Collen Moore és Gary Cooperrel, megelőzi A fehér pantalo (Vigyázz a nadrágra) Johany Hinesel. — Urániában: Világattrakció! Az ifjú Amerika Társadalmi életkép William Haines és Joan Crawforddal.

### METEOR-ban

Szerdán:

Csak felnőtteknek! Előadás külön nők

és külön férfiak részére. Bemutatásra

kerül az

„ALSZEMÉREM“

(Menj orvoshoz!) Az Ufa kulturfilmje

8 felvonásban és a kíséző műsor. —

Előadások nők részére 7 órától, —

férfiak részére: 9 órától.

Tekintse meg

**Márton Gyula és Fia**

Simonffy u. 1. alatti

kirakatait!

## Felakasztotta magát Budapesten egy egyetemi hallgató.

Budapest, jul. 1. Az Ugocsa ucca 6-a. számú ház melléklépcsőházában ma délelőtt megrendítő leletre bukkant a házmesterné.

A lépcsőház korlátján szijjra felakasztva lógott egy fiatal ember.

A házmesterné felismerte az akasztott emberben Laicht Gyula 25 éves egyetemi hallgatót, aki a házban apjánál lakik. Ijedten rohant az egyetemi hallgató szüleinek lakására, ahonnan ki szaladtak a lépcsőházba, levágták a fiatal embert a szijről, de már nem volt segítség: meghalt.

A kihívott mentők megállapították, hogy az öngyilkosság talán még az éjszaka folyamán történt.

Az I. kerületi kapitányságról rendőri bizottság szállt ki, hogy az öngyilkosság részleteit tisztázza.

Megállapították, hogy Laichte Gyula tegnap késő este érkezett bába, de már nem ment be szüleinek lakásába, hanem a lépcsőházban nadrágszijjára felakasztotta magát. Zsebében szüleihez intézett bucsulevelet találtak, amelyben elmondja, hogy 25 éves korában miért kellett megválnia az élettől.

A rendőrség részére semmiféle magyarázatot öngyilkossági okára nézve nem hagyott hátra. Azt hiszik, hogy szerelmi bánat vitte a halálba a rendkívül szorgalmas, szimpatikus fiatal embert.

## Egyre nagyobb arányokat ölt a kislakások építése Debrecenben

A városi tanács egész csomó építkezési engedélyt adott ki.

A városi tanács legközelebb kiadott engedélyeihez a következő újabb építkezési engedélyeket adta ki:

Kovács Józsefnek Kardos uccán 4 szoba, konyha, kamara, előszoba, fürdőszoba építésére. Építő: Miholecz János kőművesmester.

Nagy Istvánnak Árva uccán 1 szoba, konyha, kamara, 2 szoba, konyha építésére. Építő: Gazdag István kőm.

Törő Sándornak Száraz Ferenc ucca 18. szám alatt szoba, konyha, kamara építésére. Építő: Botkai Lajos kőm.

Keesrű Lászlónak Köleséri Sámuel uccán 2 szoba, 2 konyha, 2 kamara építésére. Építő: Anduska József kőm.

Helmecki Sándornak Köleséri Sámuel uccán szoba építésére. Építő: Botkai Lajos kőművesmester.

Rátonyi Józsefnek Kiss Áron uccán szoba, konyha, kamara építésére.

Dr. Pálffy Zoltánnak Honvédtető

ucca 6. sz. alatt 2 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, kamara építésére. Építő: Marsalkó László kőm.

Hajdu Józsefnek Hadházi uccán 3 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, kamara építésére. Építő: Fekete Ferenc kőművesmester.

Rozgonyi Kálmánnak Baksai Sándor uccán 2 szoba, konyha, fürdőszoba, előszoba, kamara építésére. Építő: Fehér Lajos kőm.

Szalai Irénnek Péterfia u. 65. szám alatt szoba, előszoba, konyha, kamara építésére. Építő: Szilágyi József kőm.

### Hirdetmény.

A ref. kollégium és intézményeinél végzendő különböző kisebb nyári javítási munkákra munkanemenként az ajánlatok f. hó 10-ig a jegyzői irodában beadandók. Kiírás és feltételek a koll. gazdánál megtekinthetők.

## SZARAZON ÉS VIZEN



**PHILIPS**  
MESTERCSÖVEK

## Rádió.

KEDDI MŰSOR:

9.15: A m. kir. 1. honvédegyalagezred zenekarának hangversenye.

9.30: Hírek.

9.45: A hangverseny folytatása.

11: A m. kir. budapesti Rendőrzene- kar fúvósvezetése hangversenye a Vigadó-térről.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

Utána: A hangverseny folytatása.

12.25: Hírek.

12.55: A hangverseny további folytatása.

1: Időjelzés, időjárás.

2.30: Hírek, élelmiszerárak.

3.45: Manchen Mariska gyermekdét- utánja. Zongorán kísér: Polgár Tibor.

4.45: Időjelzés, időjárás és hírek.

5.15: Bura Sándor és cigányzenekar-ának hangversenye.

6.30: Mit üzen a rádió?

7.40: A Székesfővárosi Zenekar hang- versenye az Iparcsarnok előtti térről.

Utána: Ügetőversenyeredmények.

9: A Budapesti Színészek Szövetsége javára operettelőadás a Studióból. „Az obstitos”. Daljáték 3 felvonásban.

11: Időjelzés és hírek.

Kassa, 12.05: Gramofonzene. 5.15: Délutáni hangverseny.

Milánó, 1.55: Jazz-band. 4.30: Gyermekkarének. 5: Rádiókvintett. 7: Jazz-band. 8.30: Zenekari hangverseny.

Pozsony, 4.30: Délutáni hangverseny.

7.30: A. Dvorák: „Die Teufelskätthe” című operájának közvetítése Prágából.

10.20: Éttermi zene.

Prága, 11.30: Gramofonzene. 7.30: Dvorák: „Die Teufelskätthe” című operájának előadása.

Róma, 1.15: Rádió-trió. 5.30: Dé- lutáni hangverseny. 8: Beszélő újság. Enit, Dopolavoro, sport, tőzsde, piac, hírek. 9: G. Verdi „Rigoletto” című operájának közvetítése.

Wien, 11: Délelőtti zene. 4: Délutáni hangverseny. 8: Jenny Jungbauer ária- estje. 9.15: Theo Salzmann csellóhang- versenye.

### Arverési hirdetmény

A debreceni kir. járásbírósnak 1929 Pk. II. 33,187. számú végzése folytán 83.12 pengő eddigi és a még felmerülendő költségek behajtása végett dr. Eisler Mór ügyvéd által képviselt Áron Mnaó Utóda Reichmann Vilmos javára 1929. évi július hó 3. napjának délután 3 órakor Debrecenben Gázgyár ucca 8 számú háznál 1179 P becsült ingók u. m.: koresmaberendezés, csónakok stb. bírói árverésen a legtöbbet ígérőknek esetleg becsáron alul is eladatnak. Debrecen 1929 június hó 8. napján.

Tihanyi Vilmos,  
bir. végrehajtó.

### Kiadó lakások.

A ref. kollégium gazdasági tanácsa bérbetadja a Fűvészkeret u. 18. sz. házban két szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba és mellékhelyiségekből álló egy uccai és egy udvari lakást. A bérbetevendő lakásokra zárt ajánlatok legkésőbb július 12-ig fenti címre adandók. Feltételek ugyanott megtekinthetők.

**GYUKITS KALAP**  
EXTRA  
23 pengő FEKETÉNÉL

# CSARNOK

## Visszajött a mama!

— Keresse fel tisztelendő atyám azt az asszonyt és mondja, hogy megbocsájtok neki, mondja, hogy várom én, az ura, aki már napról-napra jobban van, aki nem hány már vért, az ajkai sem cserespek, a szemei is fénylenek; a jókedve is vissza fog térni, ha ő jön, ha ismét itt lesz mellettem... Boldogok leszünk ismét. Együtt neveljük fel a kis bébét, együtt járjuk sétálni, csak ismét jöjjön vissza...

A tisztelendő jó ember volt. Megértette a lázas ember kérését. Tudta, hogy ez a vágy az élet kialvó felének fellobbanó utolsó szikrája.

De elment, hogy felkeresse a bűnös asszonyt s megmondja neki, hogy az ura, kihez esküje köti s aki most utolsó óráján van, hívja, várja.

— Igen asszonyom, én vagyok az ön elhagyott férjének egyetlen barátja. Eljöttem, hogy elmondjam azt, amit az ura üzent. Kért, hogy mondjam meg, hogy napról-napra jobban van, vért sem hány többé, az ajkai sem cserespek, a szemei is fénylenek, a jókedve is vissza fog térni, ha ön ismét ott lesz mellette.

— Ő megbocsájt. Boldogok lesznek ismét. Együtt nevelik fel a kis bébét, együtt sétálnak vele és szeretni fogják nagyon-nagyon.

— Ezt mondta, ezt üzent az ura. És hogy én is mondjak valamit: — a jósapos Istenre kérem önt asszonyom, jöjjön vissza az otthonába, ahol az a szikrája; aki a halálán van, de nem tud meghalni addig, míg a feleségét és a kicsi gyermekét nem láthatja. —

Kimondhatatlanul szenved a szerencsétlen ember, de remél és vár, várja a feleségét, akit esküje köt hozzá, akit nem tud elfelejteni, akit nagyon, nagyon szeret így is, most is...

Lágyan és szeretettel beszélt a tisztelendő.

— Ő vár... remél. Hiszi, hogy az ő szép s jó asszonya, akit együtt boldogított s együtt sanyargatott meg az élet ő vele, nem fedte el ki volt ő neki... És ezen, ki tudja, nem-e utolsó éjszakán, mely után csak az elmúlás

következik, ezen a bus, utolsó éjjelen könyörög a feleségének, hogy jöjjön hozzá, hogy látogassa meg; hogy igazítsa meg párnáját és hagyja utójára megcsókolni a kicsi gyermeküket, aki mindkettőjük vére, szerelme...

Az asszony hallgatott és küzdött magával, hogy ki ne törjön kebiéből a zokogás. Aztán kivette a szekrényből a ruháit és gyorsan öltözködni kezdett. Kéccsel utána a kis bébével rohant vissza az otthonába.

A lámpa nehéz, fojtó levegőt terjesztett el a szobában s gyöngye fényét rávetette a haldoklóra, akinek meredt tekintete oda volt szögezve az ajtóra. Várt.

Iszonyu látvány volt e férfikora virágjában letört, nagybeteg ember. A melle alig emelkedett, olykor szorult ki belőle egy kis lélegzet. A feje verejtéktől fénylett, az orra megnyult; lesóványodott teste, mint egy csontváz terült el a félszenyves ágyon. Arca kréta-fehér volt; a halál meszes fehér-sége vonta be lassan, lassan...

Pár szánakozó ember állta körül és halk ima zsongott a halálosan csendes szobában. Végre megnyitott az ajtó. Az asszony, a felesége, meg a kis babuci jött meg, akiket annyira szeretett, oly epedve várt utolsó óráján is.

Az élet utolsó örömníválására csak egy hörgő, érthetetlen hang volt, mely szétronsolt tüdejéből erőszakkal tört ki.

Az asszony átkarolta karjaival a halálra szorult, a szemei fénylenek, a szemei is fénylenek, a jókedve is vissza fog térni, ha ön ismét ott lesz mellette.

Az asszony átkarolta karjaival a halálra szorult, a szemei fénylenek, a szemei is fénylenek, a jókedve is vissza fog térni, ha ön ismét ott lesz mellette.

A kis bété hiába mondogatta: — Apuska ne aludjál, visszajött a mama! — az apus elaludt örökre. A vad fecsképar pedig, akit kiforgatott lényéből a vér szenvedélye, szárnyszegetten hullott vissza a kalitájába. Ott már csak kicsi fiókáját ápolgatta...

(Vége.)

**Egy**  
szoba, fűskamara kis családnak kiadó. Arany János ucca 45., kereszt-épület. 4844-a

**Uj házban**  
Thaly Kálmán u. 4. aug. 1-re 3 szobás modern lakás mellékhelyiségekkel ugyanott, szept. elsejére, kettő lakható dínceüzlet mellékhelyiségekkel és 1 külön pincészoba kiadó. 290

**Kiadó**  
aug. 1-re 4 szobás, — komfortos lakás. Jókai u. 6. 289

**Kiadó**  
azonnal uccai butorozott szoba, ellátással is. Bercsényi u. 7. 288

**Két**  
emeleti uccai szoba, — garzon lakásnak, vagy irodának azonnal kiadó. Értekezni Csapó u. 10., az emeleten. 286

**Katholikus**  
gimnáziumi tanulóit teljes ellátásra, esetleg zongora használatra elfogadok. Bujdosó ucca 25. 2265

**Kiadó**  
azonnal 2 szobás lakás, vágóhídi villamos megállóhoz közel, jobb családnak. Értekezhetni: Gazdák Banka, Kossuth ucca. 2227

**Pékek,**  
fűszerek, hentesek, — mézárások! Kitiűnő alfalmi vétel, üzlethelyiségek, sütökemence és lakóházzal. Uj épületek 12.000 pengő. Részletfizetésre is adjuk. Nagy iroda, Csapó u. 56. 4846-a

**Két**  
szép parkettes szoba, rendelőnek, irodának vagy fiatal házaspárnak azonnalra kiadó. Hatvan ucca 37., balra. 4849-b

**Bor.**  
kitiűnő zamatu, 5 liter bételnél 64 fillér, literen ként kihordásra 68. fill. Vámospécsi finom vegyes —.80. Dénesnél, Cegléd ucca 22. 4836-a

**Szép**  
szoba, konyha, nyári — konyha, sertéstartással, virágos udvarral kiadó. Kuruc 62. 4837-a

**Két**  
uccai szoba, konyha, — speiz, fűskamara július 1-re kiadó. Miklós u. 48. Értekezni Arany János u. 63. 4843-a

**Egy**  
csinosan butorozott szoba előszoba bejárattal kiadó. Piac ucca 77. sz. 4718-d

**Sporthariznyák**  
nadrág és hariznyatartók óriási választékban Frank Imrénél, Arany Bika épület.

**Különbejáratu**  
butorozott szoba intelligens egyéneknek azonnal kiadó. Kossuth ucca 26. szám. 4792-c

**Hariznyafejelést**  
talpalást és szemfelszedést selyem hariznyán is elkészítünk. Darabos ucca 50. 259

**Király**  
kávé mégis a eljebbak. Olesó, kiadós, kiválóan zamatos. Vevő előtt pörgölve, meleg állapotban kapható. Dégenfeld-tér 11. 64

**Krumpli**  
nyári, rózsaburgonya — kapható nagyban és kicsinyben a mindenkorijaci árákon alul. Telefon 14-31. Hunyadi ucca 18. Hoffer. 4779-c

**NIKKELEZ,**  
ezüstöz, modern csillárokat gyárt — minden színre galvanizál a legolcsóbb árban Földvári, Széchenyi ucca 55. sz.

**„Hella“**  
kalapszalonn raktárát legolcsóbban kiárusítja. Dalosoknak külön engedmény. Csapó ucca 29. 4794-b

**Fodorkorpa**  
Kis-malmi, kis- és nagy tételekben állandóan kapható. Miklós ucca 2. sz. 4824-a

**Izletes**  
házikenyér és fri ss sütemény megrendelhető Dénesnél, Árpádtér 13. Telefon 1010. 4818-a

**Képzett**  
ápolónő, középkorú, — nagy gyakorlattal ajánlkozik bármilyen beteghez, vidékre is szerény díjazással. Szent Anna ucca 57. 4812-a

**Paplant**  
varni házhoz megyek. Címet „Paplan“ jellegre a kiadóba kérem beadni. 1524

**Figyelem!**  
A hajduszovátói községi cserépgyár bérletjével vételi ügyben minden nap — vasárnap kivételével — déli órákban lehet értekezni a Kisdebrece vendéglőben. 71

**Szegény**  
özvegy asszony 4 kis gyermekkel nyugdíj nélkül, kezét operálták, — így dolgozni nem tud, könnyebb munkát, mint pl. ebéd kihordás, irodakapartást vállalna. Címet a Hajdúföldhöz kérem. Gimnáziumi tanulókat bármilyen vizsgálatokra olcsón, sikeresen előkészít és egy kisebb tanulóit tanítással teljes ellátásra elfogad középiskolai tanár. Cím a kiadóban. 229

**Izletes**  
kóser házikoszt kapható bentékezésre és kihordásra. Piac 71. Glattsteinné. 4833-a

**Kertipadok,**  
székek, asztalok, összecukás vasúgyak, mosdók, álló ruhafogasok, sodronyágybetétek stb. Készülnek Ottó Mihály-nál, Rákóczi ucca 13. 1722

**Két**  
szobás, fürdőszobás garzonlakás augusztus 1-re kiadó. Rendelőnek, irodának is alkalmas. Rákóczi u. 4. 258

**Kiadó**  
egy helyiség autógarázsnak, műhelynek, vagy raktárnak július 1-re. Magoss u. 3. 4780-c

**Molykár ellen**  
szörme és téli ruhák be-raktározását felelősség mellett elvállalom. Kőváry Szűcs mester, József kir. herceg u. 8. Közvetlen a Bika fürdő mellett. 1084

**Szépen**  
kijavított, használt butor olesón kapható. — Hatvan ucca 34. 4803-b

**Csinosan**  
butorozott uccai szoba 1—2 fiatal embernek kiadó. Simonffy ucca 38. 4805-b

**Uriembernek**  
különbejáratu uccai butorozott szoba kiadó. — Kazinczy u. 10. 271

**Kiadó**  
két uccai szoba, előszoba, konyha, speiz, üvegezett verenda, vullany-nyal, mellékhelyiségekkel, augusztus egyre. — Epreskert u. 7. 284

**Tapasztó föld**  
ingyen elhordható, ócska ablak és ajtók olcsón kaphatók. Vendég ucca 59. 283

**Butorozott**  
uccai szoba kiadó. Hüvelyes u. 6. 278

**Kiadó**  
butorozott uccai szoba, József kir. herceg u. 44 292

**Központban**  
elegánsan butorozott szoba, vízvezetékekkel, lakó nélküli udvarban kiadó. Értekezni dr. Szabó, Első Takaréknál. 2276

**Szoba,**  
konyha, speiz, Eötvös ucca 70., kiadó. 2281

**Udvári**  
szoba, konyha 15-re kiadó. Csokonai 11. 2271

**Pincészoba,**  
konyha kiadó. Rákóczi 15. 2263

**Különbejáratu**  
butorozott szoba kiadó. Nyomatató u. 9. 2252

**Vigkedvü**  
Mihály ucca 16. számú ház kiadó aug. 1-re. Két uccai, 3 udvari szoba, fürdőszoba, cseléd-szoba, kert udvarral, villany, vízvezeték bevezetve. Kitiűnő ivóvíz. Ugyanott kiadó egy épület műhelynek, tüzmentes és csatornázzal van. Bővebbet a helyszínen. 2268

**A Bellegelön**  
34 hold föld kiadó. Bérletbe, akár felesbe. Értekezni lehet Hatvan u. kert, Halastó ucca 7. 2295

**Zongoratanítás**  
legolcsóbban, gyakorlás havi 8 pengőért, szünidőben is: Thaly Kálmán u. 12. szám. 4813-b

**Üzlethelyiség**  
kiadó, Széchenyi ucca 18. Értekezni udvarban, 2-ik ajtó. 4814-a

**Magános**  
özvegy urnó, ki beteg-ápolással tíz éven át hivatásszerűleg foglalkozott és kitiűnően ért a háztartás vezetéshez, gyermektelen uri házhoz esetleg magános urhoz házvezetőnek ajánlkozik. Címe megtudható a kiadóhivatalban. 4816-a

**Gépezés**  
ajánlkozik, cséplést vállal. Tudakozódni Klein-féle cséldintézetben. — Csapó ucca 6. 4795-b

**Saját**  
gyártmányu bőrkeztűk árban, minőségben utólrhetetlen. Keztyűüzem, Kossuth 58., keresztépület. 59

**Házaktól**  
trágyát egész éven át elhordatnak Farkas Gyula fia műkertészek. 9004

**Gyönyörű**  
kert, egyzerszáz öles parkkal, fenyőfákkal, az utakon villamos oszlopokkal, három szoba, — konyha, kamara, fürdőszoba, cselédszobás lakással, viztornyal, — négyezer literes viztartály, villamos gépszerkezettel, az épület két nagy terrasszal, bér-rosházától tízpercnyire van, széles sétatakkal. Cím a Debreceni Ujság kiadóhivatalában. 3642

## Apró hirdetések

<b>LEVELEZÉS</b>	
<b>Arvaleány</b> 25.000 pengővel, fiatal özvegy huszezerrel, iparosleány tizezerrel, gazdálányok, özvegyasszonyok tiztől 300 holdasig anyásbirtokban benő-süléssel, ötezertől 60.000 pengőig végkielégítéssel férjhezmenének. Összesről válaszbélyegért bővebbet: Kincses leánykér; vőfély, Orosháza. 4815-a	<b>Azonnal</b> kiadó 1 szoba konyha, kamara, konyha. Diófa ucca 27. 2210
<b>Különbejáratu</b> udvari butorozott szoba 1—2 személynek kiadó Miklós ucca 26. 2209	<b>Lakás,</b> öt-szobás uccai november 1-re kiadó. Piac ucca 58. szám. 4752-d
<b>Hajduszoboszlón</b> egy szálloda vendéglőnek vagy panzióknak kiadó. Berendezéssel és italmérsi joggal. Értekezni Hintalan Edéné Hajduszoboszlón. 641	<b>Üzlethelyiség</b> szép, nagy, város legforgalmasabb helyén olcsón kiadó. Popper, — Csapó 28. 4830-b
<b>4 szobás</b> uccai lakás augusztus 1-re kiadó. Miklós ucca 22. 2219	<b>Két szoba</b> irodának, varrodának alkalmas, kiadó. Szent Anna ucca 7. 4829-a
<b>Különbejáratu</b> butorozott szoba július 1-re kiadó. Kossuth u. 58. szám. 2234	<b>Két szoba,</b> konyha, speiz július 1-re kiadó. Honvéd ucca 1. 4788-a
<b>Egy</b> különbejáratu butorozott szoba kiadó. Piac ucca 73. szám. 4790-a	<b>Elepen,</b> Balmazújváros határában 62 hold prima tanya-birtok elsőrendű, buzatermő, 1929 október 1-től 3 évre hasznóbére néző. Felvilágosítást ad dr. Deák Sándor ügyvéd Debrecenben, Miklós u. 21. szám. 4821-a
<b>Pincészoba</b> kiadó. Szent Anna u. 7. szám, műhelynek is. 4827-a	<b>Augusztus</b> elsejére Miklós ucca 4. két uccai szoba kiadó. 4787-c

### Ajánlat.

**Redőnyös**  
boltajtók, kirakatok, ablakok, ajtók, címtáblák, létrák legolcsóbban kaphatók: József kir. herceg ucca 7. 4802-b

**MAGNESGYÜJTŐKAT** jótállással javít, delejes Földvári I. elektrotechnikai gyár, Széchenyi uca 55. — Akkumulátorokat tölt, javít.

**Két** szoba, előszoba, konyha kamara aug. 1-re kiadó. Eötvös 70. 2282

**Három** szobás udvari lakás, külön udvarral kiadó. Csapó u. 50. 2279

**Kiadó** két szobás lakás aug. 1-re, Meszena uca 19. 2283

**Két** szoba, fürdőszoba, garzonlakás kiadó. Király uca 9. szám. 2278

**Egy** nagy szoba, konyhával azonnal kiadó. Bujdosó uca 25. 2264

**Két** szoba, konyha, speiz, aug. 1-re és ugyanott egy szoba, konyha, speiz július 1-re kiadó. Tanító u. 13. 2250

**Uccai** szoba, konyha, fáska-mara azonnal kiadó. — Csokonai 11. 2269

**Kiadó** Ondód Veréb dűlő 53-b. 22 fél hold tanyás föld. Értekezni helyben. 2270

**Halápon** 72 hold tanyásbirtok bére kiadó. Értekezni lehet Kazinczy uca 10. szám. 2272

**Fajborok** sajtátermésű, édes, magas foku és új literenként is a legolcsóbb napi áron. Arany János uca 80. Blazsek. 552

**Naptól** hidegtől megvédi lakását ha ablakára szövétt fa-rolettát vásárol Redőnyüzemnél, Debrecen, — Eethlen uca tizenkilenc. 4485-d

**Kiadó** egy helyiség autógarázs, műhelynek, — vagy raktárnak, július 1-re, Magoss u. 3. 2181

**Azonnalra** kiadó uccai lakás, kettő szoba, konyha, villany, jóvízü kut. Csokonai 44. 642

**Butorozott** uccai szoba központban július 1-re kiadó. Hüvelyes 6. 278

**Különbejáratu** udvari butorozott szoba villanyvilágítással és teljes uri ellátással július 24. 1989

**1 liter** zamatos bor 66 fillér, nagyobb vételnél 64 fillér fogyasztóknak. Glück — Péterfia 76. 615

**Stuckatornád** 16 fillérért kapható Neubaurnél Kétmalom uca 4. 1134

**Örökbe** adnám egy két és fél éves fiamat, özv. Baloghné, Hadházi uca 14. 1989

**Egy** szoba, konyha, speiz július 1-re kiadó. kis családnak. Reáliskola uca 6. szám. 1989

**Középiszkolai** tanulók kitűnő ellátást nyernek. Jókai uca 20. szám. 265

**Sodronykerítések** legjutányosabban beszereshetők Neubaurnél — rezhető Neubaurnél — Kétmalom uca 4. szám. 1134

**Középiszkolás** leány vagy fiú tanulókat teljes ellátásra, zongorahasználattal jutányosan elfogadok. Csillag uca 75. 2274

**Három** szoba, előszoba, fürdőszoba, eselédzsoba stb.-ből álló, most épült, beköltözhető modern — villa, Poroszlay ut 22. alatt kiadó. 2275

**Modern** 4 szobás parkettes lakás teljes komforttal, esetleg garageval és egész udvarral kiadó. Értekezni Kazinczy u. 10. szám. 270

**Tanulóanyagok** vesz fel a Markovits Irén varroda, Hunyadi uca 8. 4810-a

**Fiatl** segédet porcellán és edényszakmából felveszek. Cim a kiadóban. 4825-a

**Szövönöket** felveszek, kik már kézi-szövőszéken dolgoztak. Jelentkezés vasárnap egész nap. Redőnyüzem Debrecen, Bethlne uca tizenkilenc. 4831-a

**Regényeket** és más szépirodalmi munkákat magas áron vesz Kultura antikvárium, Szent Anna 3. sz. 4832-a

**Jó** ruhavarrónó aki a varrásban perfect és üzletbe már varrt, felvétetik Cim a kiadóban. 4823-a

**Házmesteri** állást keres vízvezeték, villany, központi fűtéshez értő ember jó bizonyítvánnyal. Cim a kiadóban. 4799-a

**Házmester** fizetéssel felvétetik. — Deák Ferenc uca 6. Jelenlegi lakása 4812-a

**Mindenes** főzőnő 2 tagu családnak jó bizonyítvánnyal felvétetik. Szent Anna u. 22. Kardos. 4817-b

**Házmesternek** gyermektelen házaspárt felvesz, takarításért — szobát kap. József kir. herceg 25. 4842-a

**Bérleret** keresek 100 holdat. József kir. herceg u. 44. szám. 291

**Raktárt** keresek, szárazat, butornak. Ajánlatokat kérek. Erős Lajos u. 13. alá. 287

**Bejáró** takarítónőt jó bizonyítvánnyal délelőtti fogadok. Hunyadi 24. I. emeleten. 2272

**Kifutó fiu** felvétélre kerestetik. Glück, Péterfia u. 76. 646

**Vasestergályos** lakatos tanulók fizetéssel felvétetik. Preisler Mór, Boldogfalva u. 6 szám. 2261

**Tanulót** fűszerüzletbe felveszek. Vadász, Meszena uca 1. 2219

**Tanulót** fűszerüzletbe felveszek. Vadász, Meszena uca 1. 2219

**Tanulót** jó családból való fiút felvételre keres Király fűszerkereskedése, Dégenfeld tér 11. sz. 261

**Egy** bejáró takarítónő hosszú bizonyítvánnyal július 1-re felvétetik. Jelentkezni lehet d. e. 10—11 óra között. Károly Ferenc József ut 3. Lukácsné. 2086

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

## 4 fogásos

elsőrendű irodalom  
**ebéd 1 P 20 f.**

**Három-**  
**fogásos**

**ebéd 1 pengő**

Abonensek elfogad-  
tálnak.

**UJHÁZYNÉ,**  
Varga uca 24. szám.

**Tanulóanyagok** vesz fel a Markovits Irén varroda, Hunyadi uca 8. 4810-a

**Fiatl** segédet porcellán és edényszakmából felveszek. Cim a kiadóban. 4825-a

**Szövönöket** felveszek, kik már kézi-szövőszéken dolgoztak. Jelentkezés vasárnap egész nap. Redőnyüzem Debrecen, Bethlne uca tizenkilenc. 4831-a

**Regényeket** és más szépirodalmi munkákat magas áron vesz Kultura antikvárium, Szent Anna 3. sz. 4832-a

**Jó** ruhavarrónó aki a varrásban perfect és üzletbe már varrt, felvétetik Cim a kiadóban. 4823-a

**Házmesteri** állást keres vízvezeték, villany, központi fűtéshez értő ember jó bizonyítvánnyal. Cim a kiadóban. 4799-a

**Házmester** fizetéssel felvétetik. — Deák Ferenc uca 6. Jelenlegi lakása 4812-a

**Mindenes** főzőnő 2 tagu családnak jó bizonyítvánnyal felvétetik. Szent Anna u. 22. Kardos. 4817-b

**Házmesternek** gyermektelen házaspárt felvesz, takarításért — szobát kap. József kir. herceg 25. 4842-a

**Bérleret** keresek 100 holdat. József kir. herceg u. 44. szám. 291

**Raktárt** keresek, szárazat, butornak. Ajánlatokat kérek. Erős Lajos u. 13. alá. 287

**Bejáró** takarítónőt jó bizonyítvánnyal délelőtti fogadok. Hunyadi 24. I. emeleten. 2272

**Kifutó fiu** felvétélre kerestetik. Glück, Péterfia u. 76. 646

**Vasestergályos** lakatos tanulók fizetéssel felvétetik. Preisler Mór, Boldogfalva u. 6 szám. 2261

**Tanulót** fűszerüzletbe felveszek. Vadász, Meszena uca 1. 2219

**Tanulót** fűszerüzletbe felveszek. Vadász, Meszena uca 1. 2219

**Tanulót** jó családból való fiút felvételre keres Király fűszerkereskedése, Dégenfeld tér 11. sz. 261

**Egy** bejáró takarítónő hosszú bizonyítvánnyal július 1-re felvétetik. Jelentkezni lehet d. e. 10—11 óra között. Károly Ferenc József ut 3. Lukácsné. 2086

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Egy** bejáró tisztességes, — rendes külsejű, tiszta leányt vagy asszonyt alkalmaz gyermektelen házaspár, Késes u. 10. szám. 2194

**Lakatos** tanulók fizetéssel felvétetik. Preisler. Boldogfalva 6.

**Munkás** fiatalember azonnali állandó munkára felvétetik. Csokonai u. 31. 293

**Gyakornokot** keres kereskedelmi — érettségivel pénzintézet. Ajánlatok: „Gyakornok” jelgére a kiadóba. 2280

**Egy** megbízható ügyes fiatal boltiszolga felvétetik — Vass zsáküzetében, Piac uca 6. szám. 4834-a

**Vennék** egy jókarban levő varrógépet, melyet használni lehet férfiak és nők ruhák varrásához. Katz Mór, Nyiracsád. 4789

**Egy** gyermekhez délutánra német vagy magyar kis asszonyt keresek. Werbőczy uca 4., III. em. 5. 4786-b

**Ügyes** kézi- és tanulóanyagokat felveszek. Szabó Kata női divatterme, Piac u. 63., I. emelet. 4791-d

**Eladás.**

**Márványmosó** egy kőrisfaág, éjjeli szekrény eladó. Bethlen uca 21. 4798-a

**Földbirtokok:** Ondódon négyszázholdas Ebesen százhatvan holdas, Bellegelőn ötven holdas, Fancsikán harminc holdas, — Szabolcsban négyszázholdas, Szatmárban ötszáz holdas tulajdonosok. Máté ingatlaniroda Piac uca 30. 4808-a

**Tiz,** és tizenhét lőerős villanymotor eladó. Földvári, — Széchenyi uca 57. szám. 4811-a

**Eladó** Hajduböszörményben családok miatt jól bevezetett teljes betonáru üzem. Cim Goldmann Jenő, Hajduböszörmény. 4796-a

**Eladó** családi okok miatt Hajduböszörményben ház fűszerüzlettel. Értekezni Goldmann Jenővel, Hajduböszörmény. 4796-a

**Rádió** 3 lámpás hangszóróval felszerelt eladó. Vendég u. 38. szám. 4826-a

**Két** vaságy és egy jégszekrény eladó. Werbőczy u. 4., II. 7. 4793-a

**Eladó** Nap u. 2. sz. ház azonnal beköltözhető lakással. Értekezni Nap uca 4. szám. 2261

**Eladó** Sestakert, Andrassy ut 39. szülő 4 szobás lakással, gyümölcsös. 2248

**Autó** modern 4 személyes keveset használt, eladó. Hatvan u. 68. 2249

**Eladó** egy jó minőségű Forzon traktro azonnal. Mester uca 37. 2253

**Rádió** két lámpás prima gép eladó. Ugyanott egy üzlethelyiség kiadó. Pásti uca 1. 2257

**Eladó** Kossuth uca 36. számú ház. Értekezni ugyan ott. 2254

**Amerikai** íróasztal teljesen jó állapotban, konyhakredenc, nagy dézsa, spariheld, — emeletes tyukketrec elköltözés miatt sürgősen eladó. Darabos uca 21. 4819-a

**Asztal,** spariheld és egy Coburg-vaskályha eladó. Vörösmarty u. 20. Fűszerüzlet. 4801-a

**Forgalmas** borbélyüzlet lakással elutazás miatt olcsón eladó. Cim a kiadóban. 4848-a

**Eladó** egyes számú Wertheimkassza és egy tizedes mérleg. Salétrom u. 34. 4850-a

**Zongora** rövid, bécsi gyártmány, olcsón eladó. Piac 58., I. lépcső, II. em. 28. 4838-b

**Fűszerüzlethez** egy pult, stélázsik, mérlegek, asztalok stb. eladó. Stern, Hatvan u. 61. 4839-a

**Jóforgalmu** fodrászüzlet családok okok miatt sürgősen, olcsón eladó. Cim a kiadóban. 4845-a

**Eladó** Lorántffy uca -0. sz. ház azonnal beköltözhető 2 szoba, konyhába és Ondód Vedres dűlőben 4 és fél hold föld. Értekezni Timár uca 13. szám. 2259

**Eladó** a Nagycserén 13 kat. hold területű tanyásbirtok és külön 14 hold szántó. Értekezni lehet dr. Ticz János ügyvédnél Piac uca 70. 2273

**Eladó** 12 hold föld, Nagycserén 44. szám, 8-as órháznál. 2247

**Eladó** házhelyek 300 négyszögletes parcellákban a közvágóhid előtt a Galamb és Rigó uccákon. Értekezni lehet a Hevesmegyei Takarékpénztár — megbízottjával, dr. Debreczeni Barna ügyvéddel, Piac 22-24. 903

**Zongora** jó hangu hosszú eladó. Nyomatató uca 2. Balra 3. ajtó. 2235

**Biharereszesen** huszonnyolc holdas buza termő tanyásbirtok husz ezer pengőért eladó, nem Deső László Battlyány 15. 2191

**Eladó** jókarban lévő használt kutszivattyu. Károly Ferenc József ut 26. 267

**Eladó** egy sütdő házzal különbélreltüzlettel, rendes forgalommal. Cim a kiadóban. 4749-a

**Eladó** új ház Bihar telepen 30 évre adómentes, gazdálkodónak alkalmas két szobás nyitott verandával, mellékhelyiségekkel, beton kuttal. Értekezni Gazdák Bankja, Kossuth uca. 2231

**Eladó** egy házhely, Mester uccai sorompónál, vasöntőde mellett. Értekezni Gazdák Bankja, Kossuth uca. 2228

**Eladó** a Mester uca végén a sorompó mellett két szoba, konyha és nagy zárt verandás új kis ház jutányosan. Értekezni Gazdák Bankja, Kossuth uca. 2230

**Eladó** 250 négyszögöl házhely Miklós u. végén, 3 darab 400 négyszögölös Márton Kálmán u. végén. Ugyanott 1500 négyszögöl homokbányának. Értekezni Posta u. 5-h. 4841-a

**Eladó** Lorántffy u. 10. ház, azonnal beköltözhető 2 szoba, konyha és Ondód Vedres dűlőben 4 és fél hold. Értekezni Timár uca 13. 2255

**Gyümölcsös** — szőlő 1070 négyszögöl, szerény 2 szobás lakással eladó. Virág vagy zöldséges kertésznek is alkalmas. Hatvan u. kert, Diófa u. 12. 9901

**Sodronyágybetétek** legjobb minőségben kaphatók Neubaurnél, Kétmalom u. 4. 1134

**Eladó** pékség házzal Bihar telepen, Miklós uca 7. sz. értekezni. 2208

**Diófa** furnéros, ruhaszekrény két hintaszék eladó. Teleki u. 5. 4646-b

**Eladó** Baross uca 30. számú ház beköltözhető 2 szoba, konyha, külön gazdasági udvar, istállóval átadó. Értekezni Balogh József női divat üzletében Városháza. 2212

**Eladó** a Burgondia uca 9. sz. ház több lakással, három és 2 szobás lakás azonnal elfoglalható, feltételek ugyanott. 946

**Modern** adómentes villa két lakosztállyal olcsón eladó. — Földvári u. 23. — telefon 4-67. 1998

**Uj** és ócska téglá olcsón eladó a Margit-fürdőben 100 darab

házhely a Monostorpályi kövesut mellett négyszögölenként 3 pengőért 36 havi részletre eladó. Dienes József OFB. ingatlanforgalmi irodája, Fűvészkert u. 16. 639

**Nyil uca** 101. számú, csinos földszintes lakóház, 4 szobás beköltözhető lakással eladó. Értekezni lehet ugyanott. 257

**Rendőrségi** palota mellett nyitandó Blaha Lujza uccában 505 öles telekkel eladó a Burgondia u. 9. számú ház, több lakással, egy nagy lakás azonnal elfoglalható. — Feltételek ugyanott. 947

**Eladók** egy öltözet fehér nyári ruha (156 cm magas férfi részére), festett keskeny ruhaszekrény, konyha mérleg, zsírosbűdön. Cim a kiadóban.

**Hasnányt** varrógép eladó, megtekinthető délutánonként Domb uca 20. hául az udvarban. 269

**Eladó** az Oláh Károly uca 59. számú ház, mely 2 szoba, konyha, nyári konyha, kamara új kerítéssel, kevés pénzrel megvehető és egy házhely. 2233

**Takaréküzlethez** használt, tornyos, fehér csempével kirakott, két sütővel, réz vízmelegítővel, jó állapotban jutányosan eladó. Simonyi ut 18-b. 4731-c